

**Пропозиції фінансового управління до плану роботи
виконавчого комітету Глухівської міської ради
на 2022 рік**

I. Основні цілі та напрями діяльності виконавчих органів Глухівської міської ради

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний структурний підрозділ міської ради	Відповідальний заступник голови (секретар міської ради керуючий справами)	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6
I. БЮДЖЕТ ТА ФІНАНСИ					
1. Бюджетна політика					
<i>Реалізація основних напрямків державної та регіональної фінансової, податково-бюджетної політики, здійснення загальної організації та координації учасників бюджетного процесу з питань формування і виконання місцевого бюджету</i>					
	Координація діяльності усіх учасників бюджетного процесу щодо дотримання бюджетного законодавства	Протягом року	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Сталий бюджетний процес
	Моніторинг основних показників виконання доходної та видаткової частини бюджету Глухівської міської територіальної громади, підготовка відповідних інформаційно-аналітичних матеріалів	Протягом року	Відділ прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери. Бюджетний відділ	Начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери Машир В.І. Начальник бюджетного відділу Чаус Н.А.	Оцінка та прогноз виконання доходної та видаткової частини місцевих бюджетів
	Оцінка ризиків виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади	Протягом року	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Збалансований бюджет, виконані вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України, своєчасна оплата енергоносіїв
	Проведення нарад, співбесід з головними розпорядниками бюджетних коштів	Протягом року	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Надання допомоги у процесі формування та виконання бюджету
<i>Забезпечення стабільності бюджетного процесу</i>					
	Складання розпису бюджету Глухівської міської територіальної громади на 2022 рік	Січень 2022 року	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В. Начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери	Затверджений розпис бюджету міста Глухова на 2022 рік, забезпечено виконання вимог Порядку складання, розгляду, затвердження та основні вимоги до

1	2	3	4	5	6
				Машир В.І. Начальник бюджетного відділу Чаус Н.А.	виконання кошторисів бюджетних установ, затверджених постановою КМУ від 28.02.2002 № 228 та статті 78 Бюджетного кодексу України
	Внесення змін до бюджету Глухівської міської територіальної громади на 2022 рік	Протягом року	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В. Начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери Машир В.І. Начальник бюджетного відділу Чаус Н.А.	Ефективне використання коштів бюджету міста
	Проведення перевірки правильності планування видатків у кошторисах бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів бюджету громади	Протягом року	Відділ прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери Бюджетний відділ	Начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери Машир В.І. Начальник бюджетного відділу Чаус Н.А.	Ефективне використання бюджетних коштів, забезпечення виконання вимог Порядку складання, розгляду, затвердження та основні вимоги до виконання кошторисів бюджетних установ, затверджених постановою КМУ від 28.02.2002 № 228
	Фінансування бюджетних установ, які утримуються за рахунок коштів бюджету та субвенцій, що передаються з державного бюджету	По мірі надходження пропозицій	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Функціонування бюджетних установ та здійснення заходів
	Здійснення аналізу стану виконання дохідної частини Глухівської міської територіальної громади у розрізі податків і зборів	Протягом року	Відділ прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери фінансового управління	Начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери Машир В.І.	Офіційний висновок про перевиконання чи недовиконання дохідної частини загального фонду міського бюджету, забезпечення виконання вимог статті 78 Бюджетного кодексу України
	Підготовка звітів про виконання бюджету громади за 2021 рік, за I квартал 2022 року, за перше півріччя 2022 року, за 9 місяців 2022 року	У двомісячний термін після завершення відповідного бюджетного періоду	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В. Начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери Машир В.І. Начальник бюджетного відділу Чаус Н.А.	Затверджені звіти про виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади за 2021 рік, за I квартал 2022 року, за перше півріччя 2022 року, за 9 місяців 2022 року, забезпечення виконання вимог статті 80 Бюджетного кодексу України

1	2	3	4	5	6
	Комплекс заходів з формування прогнозу бюджету Глухівської міської територіальної громади на 2023 рік.	До 1 вересня 2022 року	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В. Начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери Машир В.І. Начальник бюджетного відділу Чаус Н.А.	Затверджений прогноз бюджету громади
	Комплекс заходів з формування проекту бюджету Глухівської міської територіальної громади на 2023 рік.	До 25 грудня 2022 року	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В. Начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери Машир В.І. Начальник бюджетного відділу Чаус Н.А.	Затверджений бюджет громади та стабільне фінансування бюджетних установ і регіональних програм, забезпечено виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України
2. Реалізація бюджетної політики у сфері фінансів					
	Своєчасне перерахування трансфертів з бюджетів інших рівнів на підставі Порядків та умов, затверджених Кабінетом Міністрів України	По мірі надходжень коштів з бюджетів інших рівнів	Фінансове управління	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Вчасне відшкодування пільг, допомог, компенсаційних виплат; забезпечення строків проведення трансакційних операцій, визначених постановами Кабінету Міністрів України від 15.12.2010 № 1132 та від 04.03.2002 № 256

II. Питання для розгляду на засіданнях виконавчого комітету Глухівської міської ради

Дата проведення	Питання	Відповідальний за підготовку питання (міський голова, секретар міської ради, заступник міського голови, керуюча справами виконкому)	Відповідальний структурний підрозділ міської ради, апарату міської ради та її виконавчого комітету
-----------------	---------	---	--

1	2	3	4
Січень	Про затвердження планів заходів щодо підготовки річної звітності про виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади за 2021 рік та організації виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади у 2022 році	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління

1	2	3	4
Лютий	Про підсумки виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади за 2021 рік	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління
Березень	Про затвердження планів заходів щодо складання проекту бюджету Глухівської міської територіальної громади на 2023 рік, прогнозу бюджету Глухівської територіальної громади на 2023-2024 роки.	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління
Квітень	Про підсумки виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади за I квартал 2022 р.	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління
Травень	Про стан споживання енергоносіїв та комунальних послуг за січень- квітень 2022 р	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління
Липень	Про підсумки виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади за I півріччя 2022 р.	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління
Серпень	Про схвалення прогнозу бюджету Глухівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління
Жовтень	Про підсумки виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади за 9 місяців 2022 року	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління
Листопад - Грудень	Про бюджет Глухівської міської територіальної громади на 2022 рік.	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління
По мірі необхідності в міжсесійний період	Про внесення змін до бюджету Глухівської міської територіальної громади на 2022 рік	Начальник фінансового управління Онищенко А.В.	Фінансове управління

III. Перелік актів органів виконавчої влади, за якими буде здійснюватись контроль

Дата та номер контрольного документа	Назва документа	Контрольний термін виконання	Відповідальний за виконання документа	Відповідальний виконавець документа
1	2	3	4	5
РОЗПОРЯДЖЕННЯ ТА ДОРУЧЕННЯ ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ				
№ 275 - Од 27.04.2021	Про затвердження заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, економного, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів та недопущення втрат місцевих бюджетів у 2021 році.	щокварталу до 10 числа, наступного за звітним періодом	Міський голова	Фінансове управління

№ 377-ОД 01.06.2021	Про контроль за ефективним використанням бюджетних коштів	щокварталу до 3 числа, наступного за звітним періодом	Міський голова	Фінансове управління
РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ				
№ 3 від 21.01.2021	Про затвердження планів заходів щодо підготовки річної звітності про виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади за 2020 рік та організації виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади у 2021 році	до 20 січня	Міський голова	Фінансове управління
№ 4 від 21.01.2021	Про споживання енергоносіїв на 2021 рік для бюджетних установ, що фінансуються з міського бюджету		Міський голова	Фінансове управління
РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ				
№ 61-ОД від 03.03.2016 р.	Про контроль за здійсненням виконавчими органами Глухівської міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади.	до 8 січня до 8 липня	Міський голова	Фінансове управління
№ 102-ОД 30.04.2021	Про затвердження заходів щодо наповнення бюджету Глухівської міської територіальної громади, економного, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів та недопущення втрат бюджету у 2021 році.	щокварталу до 8 числа	Міський голова	Фінансове управління
ДОРУЧЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ				

IV. Основні організаційні заходи

№ з/п	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальний структурний підрозділ